

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 7 марта 2017 г.

№ 19 (17690)

в розницу

цена договорная

## СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.



### ● 8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Дорогие жительницы Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным женским днём! Ваши обаяние и красота, преданность и доброта помогают миру быть лучше. Вы очень многое делаете для развития и процветания родного края, добываетесь побед и успехов в производстве, науке, предпринимательстве, социальной сфере и спорте. Прославляя Тюменский регион, вы остаётесь чуткими и заботливыми мамами и жёнами, дочерьми и бабушками.

В этот день мы признаёмся вам в самых тёплых чувствах, дарим цветы в знак восхищения и любви. Ведь именно вы вдохновляете нас на новые свершения и подвиги, придаёте сил и уверенности. Вы заботитесь о своих родных и близких, храните тепло домашнего очага.

Особую признательность выражают представительницам старшего поколения. Мы гордимся вашими подвигами и трудовыми достижениями на благо всей нашей страны.

Дорогие тюменки! Пусть каждая из вас всегда чувствует себя любимой и нужной. Желаю вам семейного счастья, здоровья, весеннего настроения и радости!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**  
\*\*\*

Милые и очаровательные женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём 8 марта!

Этот замечательный весенний день согрет особым душевным теплом и особыми светлыми чувствами. Вы дарите тепло и заботу близким, кропотливо создаёте домашний уют, воспитываете детей. Ваши сердечность, добросовестность, профессионализм, стремление к согласию позволяют сохранить стабильность и спокойствие в нашем обществе.

От всей души желаю всем здоровья, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей, мира и благополучия. Пусть каждый день радует вас вниманием близких, жизнь наполняется новыми и яркими впечатлениями! Нежности вам и любви!

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН.**  
\*\*\*

Дорогие женщины!

Поздравляем вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днём 8 марта!

Благодаря женщине незыблёмыми остаются главные жизненные ценности. Ваши доброта и терпение, великодушие, мудрость и любовь всегда были предметом восхищения. Вы храните домашний очаг и делаете этот мир прекраснее и добре, вы обладаете удивительной способностью совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью.

Дорогие женщины, именно вы вдохновляете нас на созидание, поддерживаете в трудные минуты, вселяете уверенность, делаете жизнь возвышеннее, спокойнее и счастливее. Будьте всегда красивыми, обаятельными и неповторимыми. Счастья, улыбок, здоровья, вдохновения, отличного настроения и удачи!

Благополучия и успехов во всех начинаниях! С праздником!

Глава города Ишима **Фёдор ШИШКИН.** Председатель Ишимской городской думы **Алексей ИПАТЕНКО.**

\*\*\*

Милые женщины!

От всего сердца поздравляем вас с первым весенним праздником – Международным женским днём 8 марта!

Этот день, по-настоящему жизнеутверждающий, дарящий радость и прекрасное настроение, традиционно отмечается с особой теплотой и сердечностью. Невозможно представить жизнь без женских красоты и обаяния, доброты и нежности. Великая сила любви, которой природа наделила женщину, преображает мир, обогащает его светом и гармонией, яркими чувствами и весенней свежестью.

Женщины Ишимского района вносят неоценимый вклад в развитие его экономической, политической и общественной жизни. В любой работе вы блистательны и профессиональны, и это притом что на ваших хрупких плечах лежат ещё и заботы о семье, создании домашнего тепла и уюта.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях, мира и спокойствия в семьях! Пусть в жизни вас всегда сопровождают любовь и уважение, семейное согласие и благополучие.

Будьте счастливы и любимы!

Председатель Думы  
Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**



Как часто приходится слышать от окружающих сетования на скучные однотонные будни: дом-работа. Но, думаю, у большинства из нас есть в жизни свой оазис счастья, и называется он хобби. Даже редкий час, выкроенный для любимого занятия, наполняет позитивом, дарит радость, помогает обрести гармонию. Счастливы те, кто смог сделать своё увлечение делом жизни. «Творчество спасает, наполняет жизнь смыслом, – убеждена Галина Вайцель (на фото). – Если я хотя бы один день не пошила, не порукодельничала – день прошёл зря». С рукодельницами, которым творчество помогает не только обрести себя, самореализоваться, но и заработать, мы пообщались на выставке-ярмарке, которую ишимский Дом ремёсел ежегодно организует к самому любимому празднику – 8 Марта. Подробнее читайте на 3 стр.

### ● ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Новшества в системе ЗАГС

О внедрении системы управления очередью и электронных услугах в сфере регистрации актов гражданского состояния журналистам на пресс-конференции в ИА «Тюменская линия» рассказала председатель комитета ЗАГС Наталья Визе.

С января 2017 года в учреждении в тестовом режиме начала работать система управления очередью (СУО). Ишимцы уже давно знакомы с этим удобным сервисом, действующим в банках и МФЦ. Программно-аппаратный комплекс управления потоком посетителей включает терминал для выбора услуг и центральное электронное табло, вызов клиента осуществляется в формате голосового оповещения. По словам Натальи Николаевны, плюсы данного нововведения уже видны. СУО позволяет организовать поток посетителей и оптимизировать работу специалистов, а также получить достоверную информацию об эффективности работы сотрудников. Удобно это и для граждан. Воспользовавшись Единым порталом государственных услуг, можно записаться на прием для получения услуги в органе ЗАГС (пока только по фактам рождения, смерти, усыновления), выбрав подходящее для себя время. За 15 минут до указанного времени следует прийти в ЗАГС и зарегистрировать полученный номер. Предварительная запись освобождает человека от ожидания в очереди и сокращает время на предоставление госуслу-



ги, ведь у специалиста уже есть вся необходимая информация.

Продолжается внедрение электронных услуг в сфере регистрации актов гражданского состояния. Так, через Единый портал госуслуг можно подать заявление о заключении брака, совместное заявление о расторжении брака супругов, не имеющих детей, не достигших совершеннолетия, записаться на приём для получения услуг по

регистрации рождения, смерти, усыновления. На региональном портале госуслуг принимают заявления о заключении брака и выдаче повторного свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния или справок. В многофункциональный центр можно обратиться по вопросу подачи заявления о заключении брака, совместного заявления о расторжении брака, зарегистрировать акты рождения и смерти, а также получить повторные свидетельства и справки.

– Эти сервисы, в первую очередь, удобны для граждан. Например, молодые люди активнее стали пользоваться порталом госуслуг при подаче заявления на заключение брака – с начала года подано 7 таких заявлений, – отметила Наталья Визе.

Впрочем, по мнению председателя ишимского комитета ЗАГС, оказываемые ими услуги никогда полностью не перейдут в электронную сферу. Ведь, к примеру, такая трогательная и торжественная церемония как заключение брака невозможна без соответствующего интерьера Дворца бракосочетаний.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия БАРАНОВА.

## • ДИАЛОГ

# Под лежачий камень и вода побежит

Глава Ишима Фёдор Шишкин призвал горожан активно подключаться к освобождению города от снега и рассказал о строительстве жилья и капитальных ремонтов объектов социальной сферы.

— Наверное, всех без исключения ишишцев сегодня интересует вопрос — каким будет предстоящий паводок, есть ли прогнозы и что сейчас делает муниципалитет для предупреждения последствий разлива рек?

— Прогнозировать сложно, но уже очевидно, что воды будет много. Зима выдалась морозной и снежной, осадков к уровню прошлого года выпало на 25 % больше. Многое зависит от температурного режима. Оптимальный сценарий, если днем будет таять, а ночами — вымерзать. В какой-то мере успокаивает, что запасы влаги в почве ниже, чем в прошлом году.

Но, конечно, только на погоду мы не упомаем, муниципалитет ведет активную подготовку к паводку. Постарались учесть все моменты, которым в прошлом году пришлось учиться на ходу. Заключены соглашения с загородными лагерями и гостиницами по организации пунктов временного размещения людей, с сельхозпредприятием — на размещение животных. Начались информирование населения, вручение памяток о том, какие меры следует предпринять для сохранения имущества в случае масштабного разлива рек. Подписано соглашение с

ишимским аэроклубом — весь период снеготаяния и вскрытия малых рек ото льда мы планируем проводить мониторинг подъема воды, чтобы заблаговременно предупредить население, если потребуется эвакуация.

За зиму в городе произведена расчистка русел малых рек. За 9 лет моей службы в муниципалитете таких мероприятий не проводилось. Активно работает Ишимский район по очистке русла Карасульки от Стрехнино до ее впадения в реку Ишим. Прошел государственную экспертизу и выставлен на электронные торги проект по строительству магистрального канала из озера Сухого в Пахомовскую пойму и далее в реку Ишим. Данная мера позволит снизить водную нагрузку на малые реки в черте города.

Коммунальные службы продолжают работы по очистке и вывозу снежных масс управляющие организации приступили к его сбросу с кровель на жилом фонде. Однако силами муниципалитета невозможно полностью вывезти снег с городской территории — у нас нет таких физических возможностей и финансовых средств. Поэтому обращаюсь к жителям с просьбой: не ждите, пока коммунальщики придут расчищать водоотво-

дные канавы, а по мере сил и возможностей берите лопаты и начинайте самостоятельно отводить воду от домовладений, организовывать стоки. Также призываю жителей сектора, попавшего в прошлом году под затопление, страховать имущество.

— Когда будет завершено строительство многоквартирного дома для граждан, пострадавших от паводка и как в целом в городе складывается ситуация по вводу нового жилья?

— За 2016 год сдано 16,74 тысячи квадратных метров жилья, в текущем планируется ввести в эксплуатацию 32 тыс. квадратных метров, в том числе 18 тысяч составит индивидуальное жилищное строительство, 14 тысяч — многоквартирные жилые дома. Сегодня многоэтажное строительство ведется на 8 участках по ул. Курганской, Порфириева, Просвещения, М. Горького, Луначарского, Калинина, Свердлова, Малой Садовой.

Для ишишцев, чье жилье пострадало из-за наводнения, заложен 90-квартирный дом по ул. Порфириева в З Северном микрорайоне, сегодня там идет кладка первого этажа, дом планируется к сдаче к концу года. Обследование жилого фонда для расселения будет проводиться комиссионно.

— Продолжается ремонт двух образовательных объектов — школ № 2 и № 5. Как оцениваете ход работ? Успеют ли подрядчики выполнить взятые обязательства?

— Ремонтом второй школы занимается наш ишимский, многократно проверенный и надежный подрядчик «Ишимагрострой». Работы идут по графику. Есть озабоченность по поводу школы № 5, пришлось оперативно решать возникшие проблемы с проектной документацией. Но строители делают все, чтобы сдать школу в срок — к 1 сентября. Держу этот вопрос на личном контроле.

— Строительные работы идут и на стадионе «Центральный». Что еще предстоит сделать?

— Проект реконструкции стадиона включает ремонт трибун с установкой навеса над ними, ремонт фасадов зданий и входной группы. К сожалению, пришлось отказаться от строительства крытого ледового корта из-за ограничения финансирования. Возникли проблемы с арочным спортзалом, средства на его ремонт выделены из городского бюджета. Постараемся завершить все планируемые работы летом.

— Какие управленческие решения приняты в отношении спорткомплекса



«Локомотив», где требуется ремонт крыши?

— Пока зал по мини-футболу законсервирован из-за серьезных протечек в кровле. Строительство объекта велось в соответствии с прошлым государственным экспертизу проектом, в который было заложено использование сертифицированных строительных материалов (сандвич-панелей) определенного завода-изготовителя. В настоящее время данное предприятие обанкротилось. Вопрос с ремонтом «Локомотива» будет решать на уровне губернатора Тюменской области. Данный спортивный объект востребован, его необходимо как можно быстрее вновь включить в спортивную жизнь города.

## Предупреждён — значит вооружён

В Ишиме начались подомовые обходы населения, проживающего в зоне подтопления. Цель мероприятия — донести до людей информацию о том, что делать в чрезвычайной ситуации, если вдруг повторится паводок прошлого года.

Обходами занимаются шесть мобильных «троек» — по два представителя городской администрации и муниципальных учреждений и сопровождающий их сотрудник полиции или МЧС. Они подпись вручают жителям буклеты с рекомендациями по подготовке к большой воде и спасению имущества, а также контактными телефонами всех служб, в которые следует обращаться по вопросам чрезвычайной ситуации.

— В субботу наше звено обошло 67 домов, в восьми из которых хозяев не было на месте. С остальными провели беседы, выяснили, сколько человек живет в доме, есть ли дети, маломобильные или тяжелобольные граждане, сельскохозяйственные животные, записали контактные телефоны. Люди реагируют на обходы положительно. Главный вопрос, который всех волнует: чего ждать в этом году, будет ли такой же паводок? На него мы не можем ответить, потому что сложно предсказать природу, но стараемся успокоить жителей, объяснить, куда обращаться в экстренном



случае. Жители в основном уже готовятся к возможному разливу рек, собирают вещи первой необходимости, кто-то успел застраховать имущество, — рассказала волонтер Марина Рачёва.

Дом № 37 на две половины по ул. Орджоникидзе теперь крайний по своей стороне, в прошлом году из-за паводка соседние здания были снесены. Хозяйка одной из квартир, пенсионерка Валентина Тихоновна Жилина, во время наводнения жила у дочери. От воды в её доме больше всего досталось подполью — там пошли трещины, и огороду, где начал

осыпаться берег Ишимчика. Она, конечно, беспокоится из-за будущего паводка, но философски замечает: «Мнено уже ничего не страшно, а вот за детей и молодых переживаю». Увидев обходчиков, к Валентине Тихоновне забежала её соседка Татьяна Ивановна Дейнес, получила памятку и поделилась своим мнением: «Если снова случится наводнение, уже знаем, что делать: погрузим вещи и эвакуируемся. Это в прошлом году в растерянности были, не знали, что собирать. Пока волнения по поводу паводка нет, всё-таки живём надеждой, что природа с



нами так не поступит, да и предпринятые меры помогут защитить город от воды».

Ишимский художник Борис Васильевич Смолин во время паводка первым делом бросился спасать самое ценное — картины, когда вода пошла в дом, успел поднять полотна повыше, и они не пострадали. А вот жилищу досталось — затопило почти на 30 см. Вплоть до Нового года Борис Васильевич с помощью зятя устранил последствия наводнения: вскрывал полы, просушивал дом, укреплял подполье. «Раньше времени суетиться не стоит, — считает худож-

ник. — Поживём — увидим, каким будет паводок. Но я уже представляю, что буду делать в случае чрезвычайной ситуации, как спасать имущество. Хорошо, что дали памятку с контактными телефонами. Всё-таки, когда ты подготовлен к возможному наводнению, это вселяет уверенность». Сам хозяин тоже не сидит сложа руки — убрал снег с крыши, прочистил водоотводную канаву, чтобы отвести от домовладения внешние воды.

— Всего обходчикам предстоит охватить 1 339 домовладений. За два дня волонтеры обошли и вручили

памятки жителям 721 дома, что составляет 53 % от общего количества, — сообщил начальник МКУ «Управление ГО и ЧС г. Ишина» Владимир Лютов. — Подомовые обходы продолжатся до 15 марта. После этого резервные группы еще раз пройдут по тем адресам, где ранее жильцов не удалось застать дома. Главная задача данных мероприятий — исключить или минимизировать риски возможного подтопления, дать гражданам рекомендации, как действовать в чрезвычайной ситуации.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

# Рукам работа – СЕРДЦУ РАДОСТЬ



Татьяна Ларионова.

## Да здравствует мыло душистое!

Воздух возле стола Татьяны Ларионовой наполнен тонким нежным ароматом, ведь она – мыловар с двухлетним стажем. Увлечение родилось, когда она вышла на заслуженный отдых. «Чем заняться на пенсии? Летом спасает сад, а как проводить зимние будни? Изготовлением домашнего мыла занималась моя племянница в Тюмени, я съездила к ней на мастер-класс. Сыновья подарили мне деньги, в специализированном тюменском магазине приобрела всё что нужно для изготовления мыла: мыльную основу, ароматизаторы, пищевые красители, масла, разные формочки. Первое мыло, которое я приготовила – сердце с маленькими розочками, – до сих пор мое любимое, делаю его в любых расцветках – на ярмарках всегда уходит на ура», – рассказывает мастерица.

По словам рукодельницы, процесс изготовления куска ароматного мыла несложен: в микроволновке в специальной ёмкости растопить основу, добавить цвета, ароматизаторы и масла, залить смесь в форму, чтобы застыла. Сложнее с материалами, которых в Ишиме не найти. Их Татьяна заказывает в хорошо знакомом теперь тюменском магазине и в интернете. Самый важный ингредиент – мыльная основа, она бывает прозрачная и белая, хорошо режется. Формы, в которые заливается смесь, есть пластмассовые и более дорогие силиконовые.

Какого только фантазийного мыла за два года не придумала и не приготовила мастерица – цветы, фигурки животных, букеты, фрукты. Работает она и по индивидуальным заказам. Каждый раз к праздникам выпускает партию тематического мыла. Например, к Новому году – ярких, будто связанных из пряжи петушков. А к 8 Марта стол Татьяны Ларионовой был заполнен подарочными кусочками мыла в виде роз, цветочных корзин,

конфет, а также новинками – маленькими книжками с картинками на водорасторимой основе. Участвовать в творческих выставках мастерица начала недавно и делает это с огромным удовольствием, ведь у неё в запасе так много идей, которыми не терпится поделиться с окружающими.

### Тедди и Тапычи

Галине Вайцель всегда было интересно учиться новому: она шила мягкие игрушки, занималась декупажем. После того как ушла из школы, где вела уроки технологии у девочек, зашлась целью – научиться шить мишк Тедди. Нашла в Тюмени мастерицу, посетила её мастер-класс и «заболела» этим видом рукоделия. Начинала по готовым выкройкам, со временем стали рождаться собственные разработки. Так, большие медвежата сшиты уже по её авторской методике.

– Мишки Тедди отличаются от магазинных игрушек тем, что у них все конечности и голова крепятся на особой фурнитуре и свободно крутятся на 360 градусов. Фигурка набита опилками, поэтому очень плотная. Свои игрушки я шью из старинного советского винтажного плюша, который сейчас можно найти только в запасах у бабушек. В итоге получаются игрушки, которые дарят непередаваемые тактильные ощущения, несут особую энергетику, они легко становятся любимцами всей семьи и могут передаваться из поколения в поколение, – говорит мастерица.

Пошивом игрушек Галина занимается третий год. К

концу 2015 года ею было сшито 85 разных мишек Тедди, а сегодня счёт перевалил за сотню. Есть и эксклюзивные выставочные медвежата, из дорогих немецких материалов. По словам рукодельницы, все игрушки, даже сшитые по одинаковой выкройке, всё равно получаются разными, индивидуальными. «Они действительно рождаются, это не конвейерное производство», – признаётся она. На изготовление небольшой игрушки требуется около десяти часов непрерывного труда.

Шитьё только игрушек Тедди рукодельница не ограничивается. Одна из последних воплощённых ею идей – Тапычи желания. Это авторские игрушки – забавные мохнатые существа с огромными стеклянными глазами и жемчужными улыбками, своего рода амулеты на привлечение в жизнь счастья, благополучия, благосостояния. Делает их мастерица в разных вариантах: в стиле «тедди» (с плюшевыми врачающимися лапками), с использованием полимерной глины. Оригинальное назва-

матель, напоминающий вспененную резину), топиарии – деревца счастья, пристрастилась к декупажу. Как её коллеги из мастерской «Чудо-ларь» делились с ней опытом разных рукодельных техник, так и Елена теперь обучает других.

– Рукоделие – это в первую очередь для души. Вкладываясь в изделие душу, сердце и любовь и сам получаешь заряд положительных эмоций от творческого процесса. А когда видишь, что и другим понравились результаты твоего труда – получаешь удовлетворение от работы, – говорит мастерица и добавляет: – Конечно, многие материалы для рукоделия стоят дорого, и участие в выставках-ярмарках не приносит больших доходов, но не хлебом единим. Красота тоже важна, не зря же считается, что именно она и спасёт мир.

В помощь мастерам и для тех, кто ценит прелесть эксклюзивных сувениров, объединение «Чудо-ларь» открывает в Ишиме магазин изделий ручной работы и товаров для рукоделия. Разместится он на торговых



Ирина Котковец и Елена Трофимова.

ние – Тапычи – родилось от девичьей фамилии Галины (Потапских) и всё тех же мишк Тедди (Потапичей). Автор не только шьёт Тапычей на продажу, но и проводит для желающих мастер-классы по их изготовлению.

### Красота и творчество спасут мир

Эти качества – любопытство, стремление научиться новому и творить каждую свободную минутку – объединяют всех увлечённых людей. Именно так Елена Трофимова научилась делать букеты из конфет и фоамирана (синтетический



базах «На Северной». Помощь клубу оказывают администрация города и центр занятости населения.

– При магазине будет работать мастерская для проведения мастер-классов по различным видам рукоделия, – сообщила руководитель клуба по интересам «Чудо-ларь» Ирина Котковец. – Более 20 наших мастеров готовы поделиться секретами изготовления сладких букетов, разнообразных игрушек, украшений, научить работать с полимерной глиной и фоамираном, вышивать лентами и многому другому, к чему у человека лежит душа. Занятия будут как групповые, так и индивидуальные, также планируем вести всевозможные кружки для детей и взрослых. Опыт такой работы с женщинами пенсионного возраста в «Чудо-ларе» есть, мы убедились, что общение и творчество – рецепт идеального времяпрепровождения. Хотим, чтобы ручная работа в Ишиме развивалась и получала широкую популярность.

Марина СЕРГЕЕВА,  
Фото Василия БАРАНОВА.

## • ЮБИЛЕИ



8 марта Валентина Семёновна Боровик отмечает 75-летие.

### Уважаемая Валентина Семёновна!

Юбилей – это своеобразный рубеж жизни, на котором принято оглянуться назад, оценить достигнутое и поставить перед собой новые цели. На вашем примере можно убедиться в том, что возраст сочетает в себе професионализм, целеустремлённость и рассудительность. Ваши мудрость, разносторонние знания и накопленный опыт заслуживают всеобщих почтения и уважения.

Уверены, что присущие вам ответственность в сочетании с большим жизненным опытом, умением добиваться высоких результатов и дальше будут способствовать процветанию и благополучию ТОСа «Залинейный», вносить весомый вклад в укрепление и развитие города Ишима.

Желаем вам неиссякаемой энергии, жизненного оптимизма, успехов во всех делах и начинаниях! Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава города Ишима Фёдор ШИШКИН, председатель городского совета ветеранов Николай ДОЛГУШИН, председатель общественного совета при главе г. Ишима Владимир КАСЬЯНОВ.



7 марта свой день рождения отмечает  
Ольга Алексеевна Нянькина.

Поздравить рады с днём рождения,  
Здоровья, счастья пожелать,  
С улыбкой, добрым настроением  
Свой путь по жизни продолжать.  
Пусть каждый твой обычный день  
В прекрасный праздник превратится  
И никогда печали тень  
В твоих-глазах не отразится!  
Родные и близкие.

## • БЛАГОДАРЯТ

2 марта, в преддверии первого весеннего праздника – Международного женского дня, волонтёры городского отряда «Профи» МАУ «Центр развития» поздравили членов совета общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества».

Настоящий праздник для женщин устроили волонтёры Баников Андрей, Пономарёва Елизавета, Чернобровина Анастасия, Ломакина Мария, Любимцева Кристина и руководитель отряда ведущий специалист МАУ «Центр развития» Наталья Андреевна Канцлер. Ребята исполнили песню, читали стихи, подарили поздравительный плакат, а каждой представительнице прекрасного пола – открытку с тёплыми и душевными пожеланиями, которые сами нарисовали.

Поздравления стали приятной неожиданностью для ветеранов и не оставили их равнодушными. В адрес волонтёров звучали слова благодарности. Надеемся, что подобные мероприятия станут добной традицией отряда «Профи».

Людмила ШАРАБАРОВА,  
председатель ИГОО «ПС».

## Поздравляем!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов ОАО «Ишимское ПАТП» сердечно поздравляют работающих и находящихся на заслуженном отдыхе женщин с Международным женским днём 8 марта!

Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, любви, удачи, добра, весеннего праздничного настроения!

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов поликлиники № 2 станции Ишим поздравляют женщин, работающих и находящихся на заслуженном отдыхе, с праздником весны и любви – 8 Марта! От всей души желаем здоровья, семейного и финансового благополучия, счастья, успехов и удачи во всех делах, мечтаний и свершений!

Прекрасный день 8 Марта, когда сверкает всё кругом,

Так разрешите вас поздравить с Международным женским днём,

Здоровья, счастья пожелать вам, чтобы не старели никогда,

Чтобы всегда вы процветали во имя счастья и добра!

## С юбилеем!

Поздравляем Власенко Геннадия Фёдоровича с 80-летием и дарим ему такие строки.

80 – долгий путь, нелёгкий – время внуков, правнуок, детей.

В этом мире вы не одиноки, улыбайтесь в этот юбилей!

Пусть здоровье ваше будет крепким, пусть ласкает солнечным теплом,

Пусть родные, близкие и дети наполняют радостью ваш дом.

Восьмидесятый юбилей – успех, на столько лет умноженный!

И сколько было важных дней, и сколько было вами прожито...

Такая дата без следа пройти не может – это ясно.

Пусть будут яркими года и будет всё у вас прекрасно!

С уважением, коллеги детской школы искусств (бывшая ДМШ № 1).

### Информационное сообщение о результатах торгов в форме аукциона № 01-2017-А по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

Департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима информирует о результатах аукциона № 01-2017-А от 03.03.2017 г. по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков. Аукцион состоялся 03 марта 2017 года в 10.00 часов по местному времени по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Гагарина, 67, малый зал администрации города. Организатор торгов: департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима.

**Лот № 1** – земельный участок по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Воронцова, 67к, площадью 949 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0106009:168. Вид разрешенного использования земельного участка – для строительства индивидуального жилого дома. Местоположение: земельный участок расположен в западной части города. Земельный участок граничит: с запада, востока и юга – с земельными участками города под жилой застройкой, с севера – с а/дорогой по ул. Ворошилова. В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ участник № 3, Ташова Екатерина Николаевна, признана победителем аукциона с правом заключить договор аренды земельного участка по цене продажи предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) для заключения договора аренды земельного участка: 506880,00 (пятьсот шесть тысяч восемьсот восемьдесят) руб. 00 коп.

**Лот № 2** – земельный участок по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Кленовая, 26, площадью 1093 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0106001:127. Вид разрешенного использования земельного участка – для строительства индивидуального жилого дома и хозяйственно-бытовых строений. Местоположение: земельный участок расположен в западной части города. Земельный участок граничит: с севера и востока – с земельными участками города под жилой застройкой, с юга – с а/дорогой по ул. Радужная, с запада – с а/дорогой по ул. Кленовая. В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ участник № 1, Пермяков Евгений Михайлович, признан победителем аукциона с правом заключить договор аренды земельного участка по цене продажи предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) для заключения договора аренды земельного участка: 385120,00 (триста восемьдесят пять тысяч сто двадцать) руб. 00 коп.

Итог аукциона оформлен протоколом заседания конкурсной (аукционной) комиссии по проведению открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.

Директор департамента Т. ЛЕБЕДЕВА.

### Извещение

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Лумпов Дмитрий Николаевич вправе общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, с кадастровым номером 72:10:0000000:404, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности. Сведения о заказчике кадастровых работ: Лумпов Дмитрий Николаевич, Тюменская область, Ишимский район, с. Чеманшанка, ул. Центральная, д. 49, кв. 1, телефон: 8-922-266-12-13.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:404, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, подготовлен кадастровым инженером Гитюковым Валерием Викторовичем, аттестат 72-16-935, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, ул. Целинная, 13, телефон: 8-922-008-82-79, e-mail: valeryanoff@mail.ru.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить:

1. документ, удостоверяющий личность;
2. документ, подтверждающий право на земельную долю;
3. представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, телефон 8-922-008-82-79.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

E-mail:

ip\_reklama@mail.ru

### УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ.

Тел.: 8-982-773-27-75.

Реклама.

## Центр занятости населения оказывает услуги женщинам

Одной из приоритетных задач, решаемых службой занятости населения, является обеспечение занятости женщин.

В 2016 году в центр занятости населения за содействием в поиске подходящей работы обратились 2 150 женщин, 460 имеют несовершеннолетних детей, что составляет 21,4 % от общей численности обратившихся. За прошедший год получили государственные услуги по социальной адаптации 87 чел., по психологической поддержке – 79 чел., профориентационные услуги – 1 233 чел., приступили к обучению 55 женщин. Для комфортного возвращения женщин, имеющих детей в возрасте до трёх лет, к трудовой деятельности и сохранения их профессиональных навыков реализуется программа «Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование женщин в период отпуска по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет». Бесплатное обучение по одной из профессий (специальностей): бухгалтер, повар, инспектор по кадрам, оператор ЭВМ 1С «Управление торговли» и 1С «Бухгалтерия» – прошли за прошедший период 17 женщин.

В общественных работах приняли участие 138 женщин, стали участницами программы временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы, 48 женщин.

Ещё одним из направлений по трудоустройству является организация собственного дела. Для одних это возможность реализовать свою предпринимательскую инициативу, для других – один из основных способов поддержать необходимый уровень потребления и альтернатива безработице. Так, в 2016 году 12 женщин при поддержке службы занятости стали предпринимателями в области розничной торговли, в сфере парикмахерских услуг и др.

Центр занятости населения города Ишима и Ишимского района.

### Конкурс

#### на включение в кадровый резерв

В соответствии с распоряжением администрации города Ишима от 02.03.2017 № 38-в «Об объявлении конкурса для формирования кадрового резерва на должности муниципальной службы администрации города Ишима» администрация города Ишима объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы города Ишима:

- председатель комитета муниципальных закупок;
- председатель комитета экономики;
- председатель правового комитета;
- председатель комитета муниципальной службы и кадров;
- заместитель директора департамента по социальным вопросам;
- заместитель директора департамента имущественных отношений и земельных ресурсов, главный бухгалтер.

Квалификационные требования: высшее образование, стаж не менее двух лет муниципальной службы или не менее трёх лет работы по специальности.

• начальник отдела обеспечения деятельности коллегии и протокольных мероприятий.

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

Кандидат для включения его в кадровый резерв администрации города Ишима предоставляет:

а) личное заявление по форме, установленной постановлением администрации города Ишима от 03.09.2012 № 1519;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с фотографией 3x4 по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

в) копию паспорта;

г) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);

д) копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

е) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.

Несвоевременное предоставление документов, предоставление их в неполном объёме или с нарушением правил оформления являются основанием отказа гражданину в их приёме.

Проведению конкурса на включение в кадровый резерв предшествуют тестирование и собеседование, представляющие собой метод оценки профессиональных знаний и навыков, необходимых для исполнения обязанностей по должностям муниципальной службы.

Документы на участие в конкурсе принимаются с 07.03.2017 г. по 17.03.2017 г. по адресу: ул. Гагарина, 67, кабинет 204, с 09.00 до 18.00.

Информацию об условиях и порядке включения в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации города Ишима также можно получить на Федеральном портале управлеченческих кадров gosslyzba.gov.ru и на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим www.ishim.admtyumen.ru в разделе «Муниципальная служба».

### АгроХолдинг «Юбилейный»

#### ПРОВОДИТ НАБОР на целевое обучение

выпускников 11 классов в Государственный аграрный университет Северного Зауралья (г. Тюмень) по следующим специальностям: агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

За дополнительной информацией обращаться по тел. 8 (34551) 3-01-82 (Юлия Ильинична).

 **ПРОДАЮТСЯ**  
куры-несушки,  
молодки.  
Тел. 8-904-889-16-21.

11 и 12 марта с 9 до 12 час.  
на рынке с. Стрехино  
 **ПРОДАЖА**  
кур-несушек,  
молодок.

Реклама

**СРС  
ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

**ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**  
г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Аллатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –  
на сайтах [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Индекс 54338

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;  
сдача в печать – 17:00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2280 экземпляров.

Заказ № 19